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Z á p i s 
z 2. jednání Zastupitelstva obce Valdice, které se konalo dne  24.3.2009  od 16:30 hod. na Obecním úřadu ve Valdicích.


Jednání Zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na elektronické desce , úřední desce a v dalších dvou informačních vitrinách. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům byly odeslány hlavní  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo v době zahájení přítomno 10 členů Zastupitelstva obce , omluven 1 (JUDr. Vladislav Kraus), proto bylo  možné, aby se jednání uskutečnilo. 


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na Obecním úřadě byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :

1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení schváleného Zastupitelstvem obce dne 19.2.2009
2. Žádost Vězeňské služby ČR Větznice Valdice o vydání stanoviska k územnímu řízení na stavbu „Památníku obětem komunismu“

3. Schválení kriterii pro zadání veřejné zakázky na dodávku cisternové automobilové stříkačky

4. Schválení podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace na zřízení pracoviště Czech POINT

5. Různé 

· Vyhodnocení dotazníku – průzkumu veřejného mínění o rozvoji obce

a)  Řešení dopravní situace v obytné zóně obce Valdice

b)  Využití prostoru po demolici staré hasičské zbrojnice a č.p.31

c)  Využití prostoru mezi Obecním úřadem  a Základní školou

d)  Služby v obci, návrhy co by se mělo zlepšit v obci

· Projednání návrhu nabídkového řízení na prodej bytu č.25 ve 4. podlaží bytového domu č.p.52 v ul. Sídliště

· Projednání podmínek a postup přidělení nájemních bytů č.10 v bytovém domě č.p.51 a bytu č.10 v bytovém domě č.p.87 v ul.Sídliště 

· Projednání různých žádostí 

· Další informace

6. Diskuze

7. Návrh na usnesení

8. Závěr

Starosta dále uvedl, že v době po odeslání materiálu Zastupitelstvu obce Obecní úřad  obdržel dne 19.2.2009 žádost Vězeňské služby ČR, Věznice Valdice na vydání stanoviska k územnímu řízení na stavbu „Památník obětem komunismu na pozemku č.parc.7/1 v k.ú.Valdice.“  Podklady pro posouzení zastupitelé obdrželi před zasedáním  a to dne 20.3.2009. Starosta navrhl, aby tento bod byl projednán jako bod č.2. Ostatní body budou postupně posunuty podle pořadí k projednávání.
Zapisovatelkou z jednání určil starosta paní Milenu Vojtkovou.


Dále starosta požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, a navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem programu 2.jednání ZO souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  paní Vladimíru Vávrovou
2   pana Jana Satrapu
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana Františka Šámala                                 
2.   pana Martina Románka
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech 10 přítomných členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen

K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání Zastupitelstva obce, které se konalo dne 18.12.2008 od 16:30 hod. na obecním úřadu ve Valdicích
V části zastupitelstvo schvaluje:

BOD 8.

Územní plán Valdice (Územní plán Valdice včetně urbanistické studie na lokality Z5 byl předán na Krajský úřad Královéhradeckého kraje- odbor územního plánování včetně žádosti o  registraci. Dále byl územní plán  předán na  Městský úřad Jičín- odbor územního plánování  a stavební úřad. Tímto je územní plán Valdice ukončen a je od 9.3.2009 platný. 
BOD 10.

Převést část úspor obce z běžného účtu u KB,a.s.Jičín a Municipálního konta ČSOB,a.s.Jičín v celkové výši 5.500.000,-Kč na účet termínovaného vkladu obce  vedený u ČSOB,a.s.Jičín. (Tento bod trvá, bude uskutečněn v období ukončení  termínovaného vkladu.
BOD 11.

Podání žádosti na Úřad práce Jičín o příspěvek na vytvoření 8 pracovních příležitosti v rámci veřejně prospěšných prací. Pracovní smlouvy budou sepsány na dobu určitou max.1 rok. (Tento bod splněn, žádost s potřebnými vyjádřeními byla podaná, v měsíci březnu Poradní sbor Úřadu práce rozhodne o žádosti. Obecní úřad obdržel seznam evidovaných uchazečů o zaměstnání,bylo požádáno o určité uchazeče.
BOD 12.

Zahájení výstavby dílny údržby obce na nám. Míru , postup při poptávkovém řízení a výběr vítězné firmy Staving spol.s r.o.Valdice. (Stavba byla zahájena)
BOD 14.

Zvýšení nájmu za nebytové prostory (zdravotní středisko, pošta a garáže)  a zvýšení výše měsíčního nájemného v domě č.p.2 na náměstí Míru o  míru inflace za rok 2008, která byla stanovena Českým statistickým úřadem ve výši 6,3%.  (Tento bod byl splněn, nájemní smlouvy byly zaslány)   
BOD 15.

Ponechání bytů č.10 v byt.domě č.p.87 a bytu č.10 v byt.domě č.p.51  v ul. Sídliště pro potřeby obce. Byty budou pronajímány na dobu určitou. Byt č.25 v byt. domě č.p.52 bude prodán. (Tento bod bude řešen v samostatné části)
BOD 16.

Žádost Českého rybářského svazu Jičín a VOŠ a SPŠ Jičín na snížení poplatku ze vstupného z plesu (Tento bod byl splněn, žádosti bylo vyhověno, poplatek byl uhrazen v předepsané výši 10%.)
V části zastupitelstvo zamítá:

BOD 1.

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s umístěním a konstrukčním řešením stavby „Památníku obětem komunismu“  na pozemku č.parc.7/1 na Náměstí Míru v k.ú.Valdice dle  žádosti a projektové dokumentace Vězeňské služby ČR, Věznice Valdice ( Tento bod byl splněn, Vězeňské službě Věznice Valdice bylo zasláno vyjádření ZO a závazné stanovisko Obecního úřadu – silničního úřadu)

BOD 2.

Žádost Oblastní charity Jičín o finanční příspěvek na činnost sociálních služeb dětem a mládeži – Nízkoprahového klubu pro děti a mládež.  (tento bod byl splněn, odpověď byla zaslaná)
BOD 3.

Nabídku společnosti Galileo Corporation s.r.o.Plzeň a firmy Lukáš Vítek, DLNK Česká Skalice na pomoc při získání dotace na zřízení místního pracoviště CZECH POINT (Tento bod byl splněn, odpověď byla sdělena telefonicky)
V části zastupitelstvo ukládá:

BOD 1.

Obecnímu úřadu, jako příslušnému silničnímu správnímu úřadu, aby posoudil stavbu „Památníku obětem komunismu“  na pozemku č.parc.7/1 na Náměstí Míru v k.ú.Valdice dle  žádosti a projektové dokumentace Vězeňské služby ČR, Věznice Valdice ve vztahu k bezpečnosti silničního provozu na místní komunikaci a vydal závazné stanovisko. (tento bod byl splněn, závazné stanovisko bylo zasláno).
BOD 2.

Komisi sociální navrhnout Zastupitelstvu obce ke schválení na příští veřejné jednání nájemníky pro byt č.10 v byt.domě č.p.51 a byt č.10 v byt. domě č.p.87 (Tento bod bude projednán v samostatné část dnešního jednání).
Starosta uvedl, že úkoly, které vyplývaly z přijatých usnesení byly splněny. Členy Zastupitelstva obce požádal o vyjádření k plnění úkolů, které byly zastupitelstvem uloženy.

Žádné připomínky nebyly vzneseny. O plnění úkolů nechal hlasovat

S předloženou zprávou plnění úkolů souhlasilo všech 10 přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.

V usnesení uvést : Zastupitelstvo obce schvaluje plnění úkolů, které byly uloženy na jednání zastupitelstva dne 24.3.2008.

K bodu 2. programu.
- Žádost Vězeňské služby ČR Větznice Valdice o vydání stanoviska k územnímu řízení na stavbu „Památníku obětem komunismu“

Starosta uvedl, že tento bod byl zařazen do programu jednání dodatečně. Žádost Věznice Valdice byla na Obecní úřad podaná dne 19.3.2009. Podklady k projednání byly předány dne 20.3.2009 všem členům ZO k prostudování. Nová žádost Vězeňské služby reaguje na vyjádření ZO  a ze dne 24.2.2009 a Závazného stanoviska Obecního úřadu Valdice, jako příslušného silničního správního úřadu ze dne 25.2.2009. Projekt je upraven, byla vypuštěna drátěná ohrada kolem památníku a je ponechán návrh v původním záměru, tak, jak je zřejmé z projektového návrhu. 
Jednoduchý projekt byl doplněn o architektonické stavebně technické řešení, situaci osazení památníku a část statiky osazení.

N veřejné jednání se dostavil zástupce vězeňské služby ČR, Věznice Valdice, ředitel-vrchní rada plk.JUDr. Karel Kocourek, který zastupitelé seznámil s celým postupem zpracování památníku, jeho umístění a zdůvodnění, proč zrovna ve Valdicích a proč před vstupem. Vysvětlil důležitost připomínání se minulé doby, kdy ve věznici byli v 50-tých létech vězněni političtí vězni a duchovní.
Starosta požádal o připomínky k uvedené žádosti. 

- pan Tibor Vojtko – v 50 létech bylo vězněno 200-300 duchovních  z celé ČSSR, bylo vytvořeno speciální komando pod názvem „Vatikán“, informace mám z biskupství v HK, budu hlasovat ano, jsem pro památník
- pan Miloslav Bret – byla provedena změna návrhu, souhlasím s umístěním

- pan Radek Drobný – nelze použít jiný materiál, než měď, lepší by byl pískovec

- paní Věra Skrbková – památník bude bez ohrazení z drátěné sítě, je to již lepší řešení, přesto nejsem ze záměru nadšená

- pan Martin Románek, památník vhodně schovat za stromky

- pan František Šámal – nemám výhrady, ale ať je památník bez ohrazení z drátěné sítě

- starosta – věznice upravila konečnou verzi dle požadavku obce , MěÚ Jičín-oddělení památkové péče vydalo kladné stanovisko, stavba je umístěná v dostatečné vzdálenosti od kraje místní komunikace, je v souladu s novým územním plánem obce, v případě odsouhlasení bude zasláno Věznici Valdice nové-kladné vyjádření. Přesto doporučuji Věznice, aby zrekonstruovala sousední průčelí objektu návštěv a vhodně ozelenila a upravila okolí.

-pan ředitel věznice – zpracovává se investiční zámět na úpravy sousedního objektu „Šatlava“. Postupně dle finančních možností bude postupováno i na sousedním objektu.
- pan Jan Satrapa – památník mě neladí, je to nadnesené, spíše by se v dnešní době měla projevit skromnost. Památník se nehodí ke kostelu.

- pan Václav Kraus – stavba je poplatná dnešní době, asi se s tím nedá nic dělat, hlavně zachovat okolní zeleň

- paní Božena Koutná – občan-k názoru pana Satrapy, moderna moc nesedí „pěst na oko“,památník aby co nejméně rušil, velmi dobrá věc instalovat dorazníky, hlavně že se již neuvažuje s drátěnou ohradou

-pan Jiří Ondruš –zástupce věznice – památková péče vydala kladné stanovisko

Starosta  nechal hlasovat po delší diskuzi, kdo je pro umístění památníku v daném prostoru a souhlasí s novou žádosti Věznice Valdice.  

Pro 8 členů ZO, proti 1 (Jan Satrapa) a hlasování se zdržel 1 (Radek Drobný). Žádost byla schválená.
           Starosta požádal návrhovou komisí, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce souhlasí s umístěním a konstrukčním řešením stavby „Památníku obětem komunismu“  na pozemku č.parc.7/1 na Náměstí Míru v k.ú.Valdice dle  žádosti a projektové dokumentace Vězeňské služby ČR, Věznice Valdice  a ukládá starostovi obce, aby zaslal písemné vyjádření k projektové dokumentaci  stavby „Památníku obětem komunismu“  na pozemku č.parc.7/1 na Náměstí Míru v k.ú.Valdice .

Pan ředitel JUDr. Kocourek na závěr projednávaného bodu poděkoval zastupitelům za vstřícné a zodpovědné posouzení žádosti.

K bodu 3. programu.
- Schválení kriterii pro zadání veřejné zakázky na dodávku cisternové automobilové stříkačky

Starosta uvedl. Že všichni ZO obdrželi materiály uvedeného bodu k prostudování. Proto není třeba číst celý obsah. 14. října 2008 ZO odsouhlasilo dokrytí kupní ceny na pořízení požární automobilové stříkačky z rozpočtu obce pro rok 2009. 


V současné době je odsouhlasena technická specifikace, čeká se na registraci MV generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR. Připravují se podklady pro veřejnou soutěž na dodávku CAS. Pro zajištění výběrového řízení byl vybrán Ing. Jan Tomek, Zahradní 30, 542 34 Malé Svatoňovice.

 
Zastupitelstvo obce na dnešním jednání projedná a mělo by schválit kriteria pro zadání veřejné zakázky na dodávku CAS tak, jak je uvedeno v materiálech. Ihned po obdržení registrace bude veřejná soutěž zveřejněná v otevřeném řízení pro neomezený počet uchazečů.


Dále je nutno projednat, navrhnout a schválit 5 členů hodnotící komise + 5 členů náhradníků.

Starosta navrhl do komise tyto členy :

Zdeněk Žurek – starosta obce

František Šámal – člen ZO, velitel hasičů obce 

Martin Románek – člen ZO,předseda finančního výboru
mjr.Ing.Ladislav Oborník – HZS KHK, územní odbor Jičín
Ing.Jan Tomek – zpracovatel výběrového řízení

Náhradníci:

Věra Skrbková – místostarostka obce

Miloslav Bret – člen ZO, předseda komise školské

Radek Drobný – člen ZO

Petr Bureš – starosta SDH obce Valdice
mjr.Dimitrij Tominec - HZS KHK, územní odbor Jičín

Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné nebyly.
Starosta dal hlasovat o souhlasu s kritériemi pro zadání veřejné zakázky na pořízení požární automobilové stříkačky . Pro všech 10 přítomných ZO, proti  0, hlasování se nikdo nezdržel.
Dále dal hlasovat o navrženém složení hodnotící komise a to 5-ti členů komise + 5-ti náhradníků. Protože v diskuzi nabyly proti jmenovaným námitky, nechal hlasovat a všech najednou. Pro všech 10 přítomných ZO, proti 0, hlasování se nikdo nezdržel.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO souhlasí s předloženým kritériemi zadání veřejné soutěže a souhlasí s navrženými členy a náhradníky pro vyhodnocení výběrového řízení.
K bodu 4. programu.
-Schválení podmínek Rozhodnutí o poskytnutí dotace na zřízení pracoviště Czech POINT
Starosta informoval ZO o nabídce společnosti AutoCont CZ a.s. ,Brněnská 375, Hradec Králové pomoc při získání dotace na zřízení místního pracoviště CZECH POINT . Je třeba vzít v úvahu skutečnost, že již od 1.7.2009 s ohledem na zákon 300/2008 Sb. Bude muset každý orgán státní správy využívat tzv. datovou schránku, která bude plně nahrazovat doručování písemnosti do vlastních rukou prostřednictvím České pošty. Papír bude nahrazen elektronickým dokumentem. Používání datových schránek bude pro obecní úřady povinné.

Pracoviště CZECH POINT obsahuje tyto následující agendy :

· Výpis bodového hodnocení osoby (řidičů)

· Podání do registru účastníku provozu modulu autovraků ISOH

· Výpis z Katastru nemovitostí

· Výpis z Obchodního rejstříku

· Výpis z Živnostenského rejstříku

· Výpis z Rejstříku trestů

· Žádost o výpis nebo opis z Rejstříku trestů podle zákona č.124/2008 Sb.

· Přijetí podání podle živnostenského zákona (§ 72)

· Vydání ověřeného výstupu ze Seznamu kvalifikovaných dodavatelů
Starosta dále uvedl, že na minulém ZO v únoru 2009 byla sice obdobná nabídka firmy Galileo Corporation s.r.o. Plzeň a firmy Lukáš Vítek, DLNK Česká Skalice odmítnuta, ale po zvážení všech aspektů obecní úřad následně obdržel nabídku  další firmy AutoCont CZ a.s. , které již byla oslovena, obec k podpisu obdržela smlouvu na odebraní zboží, instalaci a přípravu žádosti zajištění dotace. Pracoviště Czech POINT lze pořídit se spoluúčasti již od 13.639,-Kč s dotací až 80.000,-Kč. Vzhledem k časové tísni je nutno doručit podepsanou smlouvu včetně povinných příloh zpět agentuře PNO do Hradce Králové nejpozději do 26.3.2009.

Dále je podmínkou, aby ZO schválilo Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 výzvy č.02 „eCovernment v obcích-Czech POINT“.

Starosta požádal o připomínky k uvedené nabídce. 

-  Starosta – po dalším zvážení dá se říci dnes doporučuji využít přece jenom nabídky Města Jičín na pomoc při zpracování žádosti a administraci projektu na plnou verzi pracoviště Czech POINTU. Ukončení žádosti je do 31.3.2009. Potom v klidu využít místních počítačových firem k dodávce technologie.Nabídka výpočetní techniky firmy AutoCont a.s.nám nedává žádnou možnost rozhodování o výpočetní technice. Máme dva nové počítače, není nutné kupovat další, spíše koupit kvalitnější multifunkční tiskárnu a další kvalitnější techniku, než nabízí uvedená firma. Dále by bylo vhodnější požádat místní firmu o doplnění, která instalovala současnou výpočetní techniku Dle mého názoru lze pořídit firmou nabízenou techniku za podstatně levnější finance.
Starosta  nechal hlasovat o schválení podmínek rozhodnutí o poskytnutí dotace na pracoviště Czech POINT.   Pro bylo všech 10 ZO přítomných na jednání,  proti 0 a hlasování se nikdo nezdržel. 

Starosta požádal návrhovou komisí, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že Zastupitelstvo obce souhlasí se zřízením místního pracoviště CZECH POINT a obecním úřadu ve Valdicích a s podmínkami  Rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci Integrovaného operačního programu, prioritní osa 2, oblast intervence 2.1 výzvy č.02 „E-Covernment v obcích-Czech POINT“.

K bodu 5. programu.
-Různé 
· Vyhodnocení dotazníku – průzkumu veřejného mínění o rozvoji obce

a)  Řešení dopravní situace v obytné zóně obce Valdice

· Ponechat současný stav, je vyhovující                                                                                                       Pro toto řešení bylo 18 hlasů (rodin). 

· Řešit parkování vyhrazeným parkovištěm, dopravním značením, případně části některých úseků místních komunikací řešit jednosměrným provozem                                                                                                       Pro toto řešení bylo 19 hlasů (rodin). 

· Jiný návrh                                                                                                                                               - jednat s Věznici Valdice-výstavba parkoviště podél zdi .2 názory                                                          - málo parkovacích míst u č.p.51.52, 53 .. 1 hlas

- rozšířit parkoviště na úkor parku .. 4 názory

- umístit radar na silnici II/286 od příjezdu Železnice .. 1 názor

- placené parkovné .. 4 názory

- zákaz parkování na chodníkách ..4 názory


Starosta dále uvedl, že názory občanů si v mnohem odporovaly, navrhovali opatření převážně v lokalitách, které se pravděpodobně týkaly jejich bydlení, ale současně dopravní situaci hodnotili jako ponechat, je vyhovující. Některé návrhy odporují předpisům a normám parkovišť na místních komunikacích. Byly i názory na rozšíření parkovacích ploch na úkor parku, naprosto v rozporu se zájmy většiny dotazovaných.


Starosta doporučil svolat pracovní schůzku ZO, a dál řešit dopravní situaci. Ale s dobrou přípravou ZO. V druhém případě ponechat vše beze změn.
Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. Zastupitelé souhlasili s pracovní schůzkou, neboť na dnešním jednání tento bod nejsou schopni vyřešit a dále se jedná o důležité rozhodnutí.
b) Využití prostoru po demolici staré hasičské zbrojnice a č.p.31u ul.Jičínská
	- vybudovat obecní hospodu
	12 hlasů

	- parkoviště ohraničení zeleni
	3

	- neuspěchat, rozhodnout po uvolnění sousedních pozemků
	3

	- tělocvična, hřiště
	4

	- dům pro důchodce
	4

	- veřejná zeleň
	4

	- objekt pro potřeby obce ( knihovna, obecní dům, cukrárna)
	8

	- byty-holobyty
	1


Starosta k tomu bodu uvedl, že názory občanů jsou různé, každopádně je třeba pozemek v budoucnu využít, bude třeba možnost pozemky rozšířit. Doporučil ZO s  využitím tohoto prostoru neuspěchat, provést pouze sadové úpravy  - malý parčík .

Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. Zastupitelé souhlasili s pracovní schůzkou, neboť na dnešním jednání tento bod nejsou schopni vyřešit a dále se jedná o důležité rozhodnutí
c)  Využití prostoru mezi Obecním úřadem  a Základní školou

· Výstavba objektu, či zařízení pro potřeby obce, Základní školy apod.                                                                                                       
	- tělocvična
	8 hlasů

	- sportovní hřiště pro ZŠ a obec
	17

	- obecní úřad
	3

	- pečovatelský dům
	1

	- knihovna, internetová kavárna
	1

	- dětské hřiště
	2

	- hospoda
	1


· Ponechat prostor jako veřejnou zeleň
	- v žádném případě
	1

	- zeleň, lavičky,dětské hřiště
	2


· Jiný návrh
	- dětské hřiště
	3


Z tohoto bodu vyplývá, že názory občanů směřují k využití tohoto prostoru pro stavbu, či zařízení pro potřeby Základní školy a potřeby občanů. Převládá názor na vybudování hřiště. I tento bod doporučuje řešit na pracovní schůzce ZO.
Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. Zastupitelé souhlasili s pracovní schůzkou, neboť na dnešním jednání tento bod nejsou schopni vyřešit a dále se jedná o důležité rozhodnutí
d)  Služby v obci, návrhy co by se mělo zlepšit v obci

	- lépe udržovat chodníky v zimní období
	2 hlasy

	- chybí cukrárna, lékárna
	1

	- vybudovat multifunkční hřiště na pozemku v užívání SDH (za fotbalovým hřištěm)
	8

	- chybí posezení, hospoda, lépe využít kinosál
	2

	- plně spokojen
	4

	- zajistit odpovídající počet kontejnerů
	2

	- není spokojen, nadržuje se občanům v bytových domech
	2

	- zpevnit plochy před řadovými garážemi
	3

	- koše se sáčky pro psy, postihy policie
	6

	- zlepšit služby v hospodě-nevyhovující, po plesech nepořádek
	10

	- zlepšit povrch místních komunikací
	1

	- vybudovat dům pro seniory
	2

	- chybí koupaliště, stavební pozemky
	1

	- kladné hodnocení dění v obci
	5

	- vybudovat hřiště pro tenis, frolbal
	1

	- zlepšit kulturní činnost v kinosále KD
	1

	- podporovat loutkové divadlo
	1


Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. 

- starosta – u tohoto bodu je zřejmé, že nelze jednoznačně vycházet z podnětů, ale nějaké vodítko tu je.  Chtěl byl přesto reagovat na některé důležité body. 
Co se týče údržby chodníku v příštím zimním období pravděpodobně  přechází povinnost údržby plně na vlastníka pozemků, v tomto případě čištění všech chodníků  bude zajištěno zaměstnanci OÚ.
 Požadavek na zajištění potřebného počtu kontejnerů- budou dokoupeny 2 kontejnery na plast, dva na papír. Je na občanech, jak dalece budou schopni tento tříděný odpad ukládat do těchto kontejnerů. PE láhve mačkat, taktéž papír atd. neodvážet vzduch. Potom nevzniká potřeba navyšovat poplatek za svoz odpadů.
Vybudovat dům pro seniory - s tímto objektem se počítá na pozemku č.par,4/2 v ul. Sídliště za BD č.p.53. Lokalita je klidná, prostorná, po zvážení ZO bude přikročeno ke studii. Doporučuji projedna se zastupiteli na pracovní schůzce.
Je pravdou, že se zvýhodňovali občané žijící v bytových domech oproti občanům žijícím v rodinných domech. Po privatizaci těchto objektů se situace podstatně změní. Obec má privatizaci z převážné části ukončenou u byt.domu č.p.51.52 a 87. Bytové domy Věznice Valdice se předpokládají ukončit v roce 2009.

Služby týkající se pohostinství v obci jsou na podprůměrné úrovni. Bylo jednáno se zástupcem Věznice Valdice o nápravě , bude zaslán i písemný podnět k řešení. Na četné dotazy občanů – pokud obec získá stavební prostory, bude řešit výstavbu tohoto zařízení.
Otázka pohybu psů – pokud nebudou občané vodící psy po území obce ukáznění, budou respektovat základní povinnosti – odkliz výkalů, vodění psů na vodítku v souladu s obecně závaznou vyhláškou, potom problém nebude. V opačném případě žádné represivní nařízení není schopno tuto situaci vyřešit. Budou nainstalovány další sběrné koše, bude vyzkoušen i systém sáčku u košů.

Otázka nepořádku po kulturních akcích okolo kulturního domu a okolí je těžko řešitelná. Bude nutno, aby vlastník objektu neprodleně druhý den ráno uklidil prostranství v majetku věznice. Toto bude písemně zasláno vedení věznice. Dále, pokud bude nepořádek, bude pořadateli účtován vyšší odvod ze vstupného (20%).

Zpevnit plochy před řadovými garážemi – tento problém není současný, je zděděn po minulém vedení. Jedná se o tři  prostory, v některých případech měly být dle mého názoru tyto pozemky dány do užívání uživatelům garáži, kteří jsou jednak vlastníci objektu a současně i vlastníci i pozemku pod stavbou. Jedná se o lokalitu v ul.Sídliště, u č.p.108 a v prostoru k trati ČD k Zebínu. Obec si měla ponechat jenom přístupové komunikace, a nikoliv prostory mezi jednotlivými stáními. Většina těchto lokalit má problémy s odkanalizováním dešťových vod. Jediné řešení, které v současné době pomůže  je zpevnit tyto prostory materiálem, který je propustný a je schopný pojezdu.
Otázka zlepšení povrch místních komunikací – v letošním roce bude provedena vysprávka těchto komunikací, bylo  požádáno SUS Jičín, aby v jarních, případně letních  měsících provedla opravy. Prahy v ul. Přátelství budou opraveny , po reklamacích se neustále uvolňují hmoždínky. Pod prahy bude vyříznut asfaltový koberec, prostor bude zabetonován a prahy budou ukotveny hmoždinkami do betonu. Konstrukce asfaltového koberce a podkladových vrstev není stabilní. Druhou možnosti je vyzkoušet na jednou prahu chemické kotvy, která stabilizují i podkladní vrstvy.
Otázka – chybí koupaliště – není vhodný prostor, náklady na provoz jsou naprosto nerentabilní, tento návrh sice může být ekonomicky posouzen odborníkem a pravděpodobně nebude doporučen k dalšímu projednání.

Otázka malého množství stavebních pozemků – v rámci zpracovaného nového územního plánu Valdice byla rovněž zpracovaná územní studie na lokalitu Z5 (Pod baštou – prostor mezi věznici a komunikaci na Studeňany). Jedná se o lokalitu pro výstavbu cca 50 rodinných domů. Tato územní studie byla zaregistrovaná na Krajském úřadu KHF, odboru územního plánování, je závazná, byla předaná Stavebnímu úřadu a odboru územního plánování MěÚ Jičín. Dalším postupem by měl být výkup pozemků od současných vlastníků, třeba po ucelených částech, zajistit projektovou přípravu- územní a stavební řízení a zahájit výstavbu infrastruktury. Je však nutno na tento záměr mít dostatečné finanční prostředky, případně sehnat patřičného investora. Bez spolupráce s obcí další posun není možný. Je to dlouhodobá záležitost.
Otázka vybudování sportovního hříště ať už na tenis, či frolbal. Není špatná lokalita mezi ZŠ a Obecním úřadem. Jednak by sloužilo k vyžití dětí ZŠ a dále i všech občanů obce. Není problém s inženýrskými sítěmi. Umístění hřiště v lokalitě za fotbalovým hřištěm, na prostoru používaném SDH je taky možné, ale je nutno dořešit příjezdovou komunikací , která vede po katastru Těšína, a dořešit všechny inženýrské sítě (kanalizaci, vodu, plyn, elektroinstalace). Je možná spolupráce a spoluinvestování s vlastníky pozemků za hřištěm. Společné řešení je tedy nutné, a projekčně řešit celou lokalitu najednou.
Otázka zlepšení využití kinosálu KD – ze strany Věznice Valdice byla zcela nevyhovujícím způsobem řešena restaurace v přízemí, která dispozičním řešením zcela oddělila prostor přístupu do kinosálu, který v současné době je řešen pouze přes restauraci. Kinosál je naprosto odříznut od možnosti volného přístupu. Předpokládám, že tato otázka bude Věznici řešena . Bude zaslán dopis OÚ. Toto je nejlépe vidět při zahájení loutkového divadla. Na druhé straně uzavřená restaurace v 1.N.P., zdevastovaná kuchyň a naprosto nevyhovující stav bývalé restaurace.

Otázka služeb restaurace – navazuje na předcházející body, neustále stížnosti občanů na velmi špatné služby tohoto zařízení, nehygienické podmínky (čistota, vzduchotechnika, obsluhující personál …). Bude zaslán dopis vedení o nápravu, případně žádost o výpověď současného uživatele a nové výběrové řízení na nového uživatele. Při této příležitosti navrhnu Zastupitelstvu obce  hledat vhodnou lokalitu pro výstavbu nové hospody.
Otázka zlepšení služeb kinosálu - je na vlastníkovi zařízení, jak je ochoten provozovat toto zařízení. Věznice by musela vyčlenit pracovníka, či pracovníky, kteří by zajišťovali kulturní programy. To však dle sdělení vedení věznice není prioritou chodu věznice. Další řešení je dát toto zařízení do pronájmu samozřejmě po vyřešení současné restaurace.

Kladné hodnocení v obci – i tato skutečnost potěší, ale je pořád co vylepšovat, služby pro obyvatelé nejsou na špatné úrovni, máme dobrou MŠ a ZŠ, zdravotní středisko, poštu, jednotu,chybí však kultura v obci, a i další služby, i když dostupnost těchto služeb je blízká (Jičín, Lomnice, Semily….)

Starosta dále uvedl, že bude svolaná pracovní schůzka zastupitelů, na které budou výše uvedené náměty z řad občanů řešeny. Je nutno tuto zprávu vzít na vědomí, řádně a hlavně zodpovědně se připravit na pracovní schůzku
· Projednání návrhu nabídkového řízení na prodej bytu č.25 ve 4. podlaží bytového domu č.p.52 v ul. Sídliště  
K tomuto bodu starosta uvedl, že vlastní prodej a způsob provedení nabídkového řízení obálkovou metodou byl odsouhlasen na minulém jednání ZO. Na dnešním jednání je nutno projednat a odsouhlasit konkrétní obsah nabídky. S návrhem zastupitelé seznámila místostarostka paní  Věra Skrbková
NABÍDKOVÉ ŘÍZENÍ NA PRODEJ OBECNÍHO BYTU

1. Obec Valdice prostřednictvím obecního úřadu vyhlašuje nabídkové řízení na prodej bytu č.25  o velikosti 2+1, nacházející se ve 4.podlaží bytového domu ul.Sídliště č.p.52, Valdice včetně spoluvlastnického podílu o velikosti ideálních  330/10000 na společných částech budovy s příslušenstvím a spoluvlastnického podílu o velikosti ideálních  330/10000 zastavěného pozemku  st.p.č. 9/4 vše v k.ú.Valdice.

Předmětný byt je k prodeji nabízen prázdný (neobsazen nájemníkem)

Bytová jednotka č. 52/25 je bytem 2+1 umístěným ve  4.podlaží  (východ vlevo)

Místnosti


plocha
v m2 

vybavení


ks

Pokoj



23,6


plynový kotel


1
Pokoj



14,7


kuchyňská linka

-
Kuchyň


             13,1


umyvadla


1

Předsíň


              6,6


vana



1

Koupelna


  5,1


kuchyňský sporák

1

Spíž



  1,5


mísa WC


1








karma



1

Celkem


64,6


baterie



3

Nezapočtená plocha prostor užívaných s bytem:

Sklepní kóje


 4,6

Sklepní kóje

              2,6

Součástí bytové jednotky je její veškerá instalace (potrubní rozvody vody, kanalizace, rozvody plynu, etážové vytápění, elektroinstalace silno i slaboproudá). K vlastnictví bytové jednotky dále patří podlahové krytiny, obklady stěn, vnitřní omítky, nenosné příčky, vnitřní dveře a okna nacházející se uvnitř jednotky, jakož i vstupní bytové dveře a vnější okna.

K vlastnictví jednotky náleží užívání  sklepních kójí v 1. PP.

2. Nabídkové řízení je zahájeno dnem 1.dubna 2009 a bude ukončeno dnem 30.dubna 2009

3. Výběr vítěze nabídkového řízení bude realizován obálkovou metodou, vyhodnocení se uskuteční 30.dubna 2009 od 14:00 hod. v zasedací místnosti Obecního úřadu po otevření obálek.                                                                                                                                                         -  Zájemci si mohou prohlédnout uvedený byt v období od 1.4. do 29.4. 2009 a to vždy každou       středu   od 14:00 hod. Sraz zájemců bude na Obecním úřadu.  

-  Předávat obálky s nabídkovou cenou bytu lze osobně, nebo písemně  na obecním úřadu do 30.4.2009 do13:00 hod . Obálka bude označena „ Nabídkové řízení-byt č.25 v BD č.p.52 Valdice“ 

-  Obálky budou otevírány 30.4.2009 ve 14:00 hod. navrženou  5-ti členou komisi schválenou Zastupitelstvem obce.

4. Kupní smlouva bude vypracovaná a smluvními stranami podepsaná po schválení výsledků nabídkového řízení Zastupitelstvem obce. 
5. Kritéria hodnocení :                                                                                                                                                                       Nabídkové řízení se vyhlašuje jako jednokritériové a tímto kritériem je výše kupní ceny.

Nejnižší nabídková cena je stanovena částkou : 650.000,- Kč
6. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo na změnu, upřesnění nebo doplnění nabídkového řízení a případně i jeho zrušení. Současně si vyhlašovatel vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené návrhy.

Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. 

-starosta – částka 650.000,- je dle mého názoru výše, se kterou se dá počítat jako nejnižší, aby se zájemci měli možnost k současným tržním cenám navrhovat nabídky

- pan Radek Drobný – navrhuji cenu vyšší – 900.000,- Kč.

- další náměty, připomínky nebyly vzneseny
Starosta dal hlasovat o souhlasu s podmínkami pro zadání nabídkového řízení na prodej bytu č.25 v BD č.p.52 Valdice  tak, jak je výše stanoveno, ale za nejnižší částku navrženou panem Drobným, což je 900.000,- Kč. 

 Pro 7 přítomných ZO,  proti 1 (…………) zdržel se hlasování 2 (starosta, …………)
Starosta požádal návrhou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

Starosta dále navrhl 5-ti členou komisi na vyhodnocení nabídkového řízení :

Zdeněk Žurek – starosta obce

Věra Skrbková – místostarostka obce 

JUDr.Vladislav Kraus člen ZO, předseda kontrolního výboru

Martin Románek – člen ZO, předseda kontrolního výboru

Vladimíra Vávrová – členka ZO, předsedkyně komise sociální

Starosta požádal o připomínky k navrženým členům komise

Žádné nebyly.  Zastupitelé souhlasili hlasovat o komisi jako celku, nikoli podle jmen individuelně.
Starosta dal hlasovat o složení 5-ti členné komise pro posouzení nabídkového řízení.  Pro všech 10 přítomných ZO, proti 0 a nikdo se hlasování nezdržel.
Starosta požádal návrhovou komisi aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení .

· Projednání podmínek a postup přidělení nájemního bytu č.10 v bytovém domě č.p.51 v ul.Sídliště ,Valdice
K tomuto bodu starosta uvedl, že na minulém jednání ZO byl odsouhlasen pronájem současně volného bytu č.10 v bytovém domě č.p.51. Na dnešním jednání je nutno projednat a odsouhlasit konkrétní obsah podmínek výběrového řízení. S návrhem zastupitelé seznámila místostarostka paní  Věra Skrbková

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM OBECNÍHO BYTU Č.10 BD Č.P.51

1. Obec Valdice prostřednictvím obecního úřadu vyhlašuje nabídkové řízení na pronájem bytu č.10  o velikosti 1+1, nacházející se v 1.podlaží bytového domu ul.Sídliště č.p.51, Valdice.

Jednotka č. 51/10 je  bytem 1+1 umístěným v přízemí (východ vpravo)

Místnosti


plocha
 v m2 

vybavení


ks

Pokoj



15,4


topidla



2

Kuchyň


             12,8


umyvadla


1

Předsíň


               4,1


vana



1

Koupelna


  4,1


kuchyňský sporák

1

WC



  1,0


mísa WC


1

Spíž



  1,0


bojler



1

Celkem


 38,4


baterie



3








kuchyňská linka

-
Nezapočtená plocha prostor užívaných s bytem:

Půdní kóje


13,6




Sklepní kóje


 9,5

Celková plocha jednotky je



38,4 m2 
2. Výběrové řízení je zahájeno dnem 1.dubna 2009 a bude ukončeno dnem 28.dubna 2009. Po tuto dobu je možno osobně nebo písemně zasílat na Obecní úřad žádosti.
3. Výběr vítěze řízení bude vybrán 5-ti členou komisi schválenou  Zastupitelstvem obce, vyhodnocení se uskuteční  do 30.dubna 2009 
-  Zájemci si mohou prohlédnout uvedený byt v období od 1.4. do 28.4. 2009 a to vždy každou       středu   od 14:00 hod. Sraz zájemců bude na Obecním úřadu.  

-  Předávat žádosti lze osobně, nebo písemně  na obecním úřadu do 28.4.2009 do13:00 hod . Žádost bude označena „ Nabídkové řízení- pronájem byt č.10 v BD č.p.51 Valdice“ 

7. Nájemní smlouva bude vypracovaná a oběma stranami podepsaná po schválení výsledků výběrového řízení Zastupitelstvem obce. Bude sepsaná na dobu určitou 1 roku. Nájem bude stanoven tržní ve výši 1920,-Kč/měsíc. (50,-Kč/m2)

8. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo na změnu, upřesnění nebo doplnění nabídkového řízení a případně i jeho zrušení. Současně si vyhlašovatel vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené návrhy.

Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. 
- starosta - hlasovat o případných zájemcích losem, což je nejobjektivnější, tržní nájem je navržen, doba pronájmu také, tudíž nájemce bude plně pod kontrolou majitelé bytu.
- další připomínky nebyly
Starosta dal hlasovat o souhlasu s podmínkami pro zadání nabídkového řízení na pronájem bytu č.10 v BD č.p.51 Valdice  tak, jak je výše stanoveno

 Pro 10 přítomných ZO,  proti 0, zdržel se hlasování 0.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

Starosta dále navrhl 5-ti člennou komisi na vyhodnocení výběrového řízení :

Zdeněk Žurek – starosta obce

Věra Skrbková – místostarostka obce 

JUDr.Vladislav Kraus člen ZO, předseda kontrolního výboru

Martin Románek – člen ZO, předseda kontrolního výboru

Vladimíra Vávrová – členka ZO, předsedkyně komise sociální

Starosta požádal o připomínky k navrženým členům komise

- žádné nebyly

Starosta dal hlasovat o složení 5-ti členné komise pro posouzení výběrového řízení.     Pro všech 10 přítomných ZO, proti 0, zdržel se 0.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení .

· Projednání podmínek a postup přidělení nájemního bytu č.10 v bytovém domě č.p.87 v ul. Sídliště ,Valdice

K tomuto bodu starosta uvedl, že na minulém jednání ZO byl odsouhlasen pronájem současně volného bytu č.10 v bytovém domě č.p.51. Na dnešním jednání je nutno projednat a odsouhlasit konkrétní obsah podmínek výběrového řízení. S návrhem zastupitelé seznámila místostarostka paní  Věra Skrbková

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM OBECNÍHO BYTU Č.10 BD Č.P.87

1. Obec Valdice prostřednictvím obecního úřadu vyhlašuje nabídkové řízení na pronájem bytu č.10  o velikosti 1+1, nacházející se v 1.podlaží bytového domu ul.Sídliště č.p.51, Valdice.

10. Jednotka č. 87/10 je  bytem 2+1 umístěným v přízemí (vlevo)

Místnosti


plocha
 v m2 

vybavení


ks

Pokoj



13,5


baterie



3

Pokoj



14,1


topidla



3

Kuchyň


             14,0


umyvadla


1

Předsíň


               2,2


vana 



1

Koupelna


  4,9


kuchyňský sporák

1

Sklep I



  5,2


mísa WC


1

Sklep II


               8,4


kuchyňská linka

-
Sklep III


  1,3


bojler



1

Celkem


63,6











Nezapočtená plocha prostor užívaných s bytem:

Půdní kóje


16,0




Celková plocha jednotky je



63,6 m2 
2. Výběrové řízení je zahájeno dnem 1.dubna 2009 a bude ukončeno dnem 28.dubna 2009. Po tuto dobu je možno osobně nebo písemně zasílat na Obecní úřad žádosti.
3. Výběr vítěze řízení bude vybrán 5-ti členou komisi schválenou  Zastupitelstvem obce, vyhodnocení se uskuteční  do 30.dubna 2009 
-  Zájemci si mohou prohlédnout uvedený byt v období od 1.4. do 28.4. 2009 a to vždy každou       středu   od 14:00 hod. Sraz zájemců bude na Obecním úřadu.  

-  Předávat žádosti lze osobně, nebo písemně  na obecním úřadu do 28.4.2009 do13:00 hod . Žádost bude označena „ Nabídkové řízení- pronájem byt č.10 v BD č.p.87 Valdice“ 

9. Nájemní smlouva bude vypracovaná a oběma stranami podepsaná po schválení výsledků výběrového řízení Zastupitelstvem obce. Bude sepsaná na dobu určitou 1 roku. Nájem bude stanoven tržní ve výši 2.435,-Kč/měsíc. (48,7 m2 x 50,-Kč/m2)

10. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo na změnu, upřesnění nebo doplnění nabídkového řízení a případně i jeho zrušení. Současně si vyhlašovatel vyhrazuje právo odmítnout všechny předložené návrhy.

Starosta požádal o připomínky k uvedenému bodu. 

- starosta - hlasovat o případných zájemcích losem, což je nejobjektivnější, tržní nájem je navržen, doba pronájmu také, tudíž nájemce bude plně pod kontrolou majitelé bytu.
- další připomínky nebyly
Starosta dal hlasovat o souhlasu s podmínkami pro výběrové řízení na pronájem bytu č.10 v BD č.p.87 Valdice . Pro všech 10 přítomných ZO, proti 0, zdržel se hlasování 0.
Starosta dále navrhl 5-ti člennou komisi na vyhodnocení výběrového řízení :

Zdeněk Žurek – starosta obce

Věra Skrbková – místostarostka obce 

JUDr.Vladislav Kraus člen ZO, předseda kontrolního výboru

Martin Románek – člen ZO, předseda kontrolního výboru

Vladimíra Vávrová – členka ZO, předsedkyně komise sociální

Starosta požádal o připomínky k navrženým členům komise

- žádné nebyly, zastupitelé souhlasili hlasovat o složení hodnotící komise jako o celku, nikoliv po jednotlivých členech
Starosta dal hlasovat o složení 5-ti členné komise pro posouzení výběrového řízení. Pro všech 10 přítomných ZO, proti 0, zdržel se 0.
Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení .

· Projednání různých žádostí

· Žádost Sdružení rodičů při Masarykově obchodní akademii Jičín o snížení poplatku ze vstupného 
Starosta informoval ZO o žádosti Sdružení rodičů při Masarykově obchodní akademii Jičín, 17.listopadu 220, Jičín ze dne 5.3.2009  o snížení procent ze vstupného z akce plesu  pořádaného 27.2.2009 v KD ve Valdicích,
Dále uvedl, že obec v souladu s OZV č.2/2008 stanovila poplatek ze vstupného na 20%. Poplatek činí 25.100,-Kč.


Starosta požádal ZO o dotazy a připomínky

- starosta – Masarykova akademie uhradila poplatek . Po plese nebyl v obci zjištěn nepořádek či nějaká škoda. Doporučuji žádosti vyhovět  poplatek snížit na 10%..
Starosta nechal hlasovat o souhlasu snížení poplatku ze vstupného na 10%.  Pro 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0. Žádost byla schválena.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení. Žádost je přílohou tohoto usnesení.

· Žádost Gymnázia a Střední odborné školy Hořice o snížení poplatku ze vstupného

Starosta informoval ZO o žádosti Gymnázia a Střední odborné školy Hořice, Husova 1414 ze dne 6.3.2009 a doplněné žádosti ze dne 18.3.2009  o snížení procent ze vstupného z akce „Školní ples“  pořádané 20.2.2009 v KD ve Valdicích a to z 20% na 10%.
Dále uvedl, že obec v souladu s OZV č.2/2008 stanovila poplatek ze vstupného na 20%. Poplatek činí 12.000,-Kč. Doposud nebyl ze strany školy uhrazen.


Starosta požádal ZO o dotazy a připomínky

- starosta – Střední odborná škola uhradí poplatek na základě vystavené faktury po rozhodnutí ZO. Po plese nebyl v obci zjištěn nepořádek či nějaká škoda. Doporučuji žádosti vyhovět  poplatek snížit na 10%..

Starosta nechal hlasovat o souhlasu snížení poplatku ze vstupného na 10%.  Pro 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0.  Žádost byla schválena.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení. Žádost je přílohou tohoto usnesení.

· Žádost Integrované střední školy Nová Paka o snížení poplatku ze vstupného

Starosta informoval ZO o žádosti Integrované školy, Kumburská, 509 01 Nová Paka  ze dne 17.3.2009  o snížení procent ze vstupného z akce „Ples ISŠNP“  pořádané 9.3.2009  v KD ve Valdicích a to z 20% na 10%.

Dále uvedl, že obec v souladu s OZV č.2/2008 stanovila poplatek ze vstupného na 20%. 


Starosta požádal ZO o dotazy a připomínky

- starosta – Po plese nebyl v obci zjištěn nepořádek či nějaká škoda. Doporučuji žádosti vyhovět  poplatek snížit na 10%..

Starosta nechal hlasovat o souhlasu snížení poplatku ze vstupného na 10%.  Pro 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0. Žádost byla schválena.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení. Žádost je přílohou tohoto usnesení.

· Český myslivecký svaz, Tyršova 246, Jičín – poplatek ze vstupného 
Starosta informoval ZO o neuhrazeném poplatku ze vstupného. 13.2.2009 byla zaslaná upomínka, doposud neřešeno. Zaslat druhou upomínku. Doporučil nevyhovět případné žádosti o snížení poplatku, případně navýšit v souladu s OZV č.2/2008 až na trojnásobek.

Starosta požádal ZO o dotazy a připomínky. Žádné nebyly, zastupitelé s návrhem souhlasili.
· Různé informace

a) Zpráva o stavu kriminality a zajištění veřejného pořádku na území obce – zpráva Policie ČR  v Jičíně za rok 2008

S plným zněním zprávy seznámila přítomné místostarostka, paní Věra Skrbková.  Starosta požádal o připomínky. Žádné nebyly podány. Starosta požádal návrhovou komisí, aby v usnesení uvedla, že Zastupitelstvo obce bere na vědomí  tuto zprávu.

b) Příprava na zahájení stavby „Rekonstrukce památníku obětem první a druhé světové války“

Starosta informovat ZO o postupu příprav na zahájení výše uvedené akce. 
Po informaci na MO ČR  přidělena dotace ve výši 650.000,- Kč pro naši obec vypadá nadějně, v měsíci březnu obdržíme registraci a následně bude  možno čerpat finance. Předpoklad ukončení do konce měsíce  nejpozději do konce září 2009. Slavnostní odhalení na den vzniku Československa.

 Proběhlo poptávkové řízení tří stavebních firem, po vyhodnocení komisí dne 24.3.2009 byla vybraná vítězná firma, se kterou bude uzavřen smlouva o dílo. 

Termíny :

· Architektonickou studii vypracoval arch. Vít Lukas, Praha 

· Projektovou dokumentaci  pro povolení a realizaci stavby vypracoval Ing.Tomáš Janča, Foersterova 641,Jičín

· Stavba povolena stavebním úřadem MěÚ Jičín územním souhlasem dne 2.1.2008 pod č.j.Výst.2007/221926/Ta.
· Realizace stavby zahájení 4. dubna 2009, ukončení 30.9.2009

CENOVÁ NABÍDKA OBESLANÝCH FIREM

	FIRMA

	CELKOVÁ CENA S DPH

	Staving spol. s r.o. Valdice, 507 11 Valdice
	898.363,00 Kč

	Společnost TOSPRA s.r.o., Konecchlumského 1100, 506 01 Jičín
	967.453,00 Kč

	NOVOS Nová Paka, s.r.o. Jičínská 66, 507 11 Valdice
	912.850,00 Kč


Z těchto uvedených firem byla vybrána firma Staving spol. s r.o. Valdice za cenu, 898 363,00 Kč s dobou výstavby do 30.9.2009. Záruka díla 36 měsíců.  

Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . 

· žádné nebyly vzneseny
O postupu akce „Rekonstrukce památníku obětem první a druhé světové války“ a vybrané stavební firmě dal starosta hlasovat.

Souhlasilo všech 10 přítomných členů obecního zastupitelstva, proti 0  a hlasování se zdržel 0. 
c) Úprava elektroinstalace a osvětlení a další stavební úpravy v garáži hasičské zbrojnice

Starosta informoval ZO o návrhu úprav elektroinstalace a dalších stavebních úpravách v prostorách garáže techniky SDH , které bezprostředně souvisí.  Současný stav elektroinstalace, hlavně osvětlení je neekonomický vzhledem k velkému počtu žárovkových svítidel, která neodpovídají požadované intenzitě osvětlení. Vlastní elektroinstalace, umístění zásuvek světelných a malé množství zásuvek motorových, vše bez proudového chrániče vyžaduje lepší řešení . Nákupem nové CAS bude vhodné prostor garáži upravit, především vhodným rozmístěním vybavení, regálů a další techniky. Prostor bude nutno vymalovat. Povrch podlahy bude obroušen a proveden nový povrch dle dohody s dodavatelem - pravděpodobně na bázi pryskyřice. Rekonstrukci garáže bude ukončena novými sekčními vraty (stávající dvoukřídlové jsou nevyhovující-koroze, způsob otevírání, jednostranně oplechované, zevnitř nalepený polystyrén,atd.) – dodavatel nových sekčních vrat bude pozván na místo k posouzení a provedení nabídky. Celková cena bude upřesněna po jednotlivých nabídkách dodavatelů.
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a přípomínky . 

- velitel SDH František Šámal – tyto úpravy jsou nutné, byly projednány na výborové schůzi, nákup nové CAS nás vede k tomu, aby se stávající prostor garáží konečně dal do pořádku jak po stránce úklidu, rozmístění všech ostatních věcí, ale i po stránce stavebních úprav, které v daném prostory nebyly prováděny řadu let.
Starosta dal hlasovat o rozsahu stavebních úprav dle výše uvedeného zápisu.

Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0.

 Návrh stavebních úprav hasičské zbrojnice dle zápisu byl schválen. Starosta požádal návrhovou komisi, aby toto bylo uvedeno v návrhu na usnesení.
d) Příprava projektů v roce 2009

1. Most přes trať ČD – pro další rozhodování o způsobu realizace a financování akce je nutno zpracovat projekt pro povolení a realizaci stavby. Je třeba najít vhodného projektanta. Rekonstrukce mostu je ve většině případu náročnější a samozřejmě i nákladnější. Je třeba zadat projekt na zcela nový most. Je to první nezbytný krok k dalším krokům. Proto dávám ZO návrh na odsouhlasení projektových prací. Projekt bude sloužit k následnému zajišťování finančních prostředků, žádosti o různé dotace apod. Může ležet zpracován jak se říká v šuplíku, ale je to nezbytný prví krok.
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . 

-všichni zastupitelé se s tímto názorem ztotožnili.
Starosta dal hlasovat o návrhu zajistit projekt na nový most přes ČD.

Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0. Návrh na zpracování projektu na nový most přes trať ČD byl schválen.

2. Řešení stavebních úprav Mateřské školy po energetickém auditu  - starosta informoval ZO o tom, že byl předán zpracovaný energetický audit. Tento audit zpracoval Ing.Václav Kamba, IP Izolace Polná, Tyršova 405, 588 13 Polná. Výsledek – doporučení energetického auditora spočívá v zateplení obvodových konstrukcí  s výměnou oken a  zateplení střešního pláště. Předpokládané náklady cca 6,7 mil.Kč s možnosti předpokládané dotace 4,11 mil.Kč. Dalším krokem je zpracovat projekt pro povolení, který bude zároveň sloužit jako podklad pro žádost o dotaci.
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . 

-starosta – nezbytným krokem je zajištění projektové dokumentace pro povolení stavby, který bude podkladem při vypsání žádosti o dotaci v podzimních měsících.

Starosta dal hlasovat o zadání projektu stavebních úprav Mateřské školy na základě zpracovaného energetického auditu.
Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0.  Návrh na zpracování projektu dle podmínek zpracovaného energetického auditu MŠ  byl schválen.

3. Parkoviště na pozemku č.parc. v ul. Přátelství.
Tento projekt přispěje k odlehčení parkování osobních automobilů v ul. Přátelství. Předběžně je jednáno s projekční kanceláři Projekservis, s.r.o. Jičín Ing. Jandou. Mapový podklad včetně vytýčení hranic pozemků byl zpracován již v minulosti.
Starosta požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . Žádné nebyly, zastupitelé se s návrhem ztotožnili.

Starosta dal hlasovat o zadání projektu Projektservisu s.r.o.Jičín.

Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0. Návrh na zpracování projektu parkování automobilů na pozemku č.parc. v ul. Přátelství  byl schválen.

4. Přístupová  obslužná komunikace na pozemku č.parc.82/20 v prostoru nad Stavingem.

Tento projekt je nutno zajistit z důvodů povolení rodinných domů na prodaných parcelách. Projekt bude zadán Projektservisu Jičín. Starosta doporučil projekt a  požádal členy zastupitelstva o vyjádření a připomínky . 

Žádné nebyly, zastupitelé se s návrhem ztotožnili.

Starosta dal hlasovat o zadání projektu Projektservisu s.r.o.Jičín.

Pro všech 10 přítomných členů ZO, proti 0 a hlasování se zdržel 0. Návrh na zpracování projektu přístupové obslužné komunikace na pozemku č.parc.82/20 v prostoru nad Stavingem  byl schválen.

e) Informace o zabezpečení skladu obce
Starosta informoval ZO o provedení zabezpečovacího zařízení ve skladu údržby obce . V sousedním městě Železnici došlo k vyloupení skladu, proto byla řešena instalace Alarmu bezdrátovým systémem. Realizaci provedl na základě zpracované nabídky Oldřich Brodský, alarm servis Jičín. Cena realizace 30.922,-Kč. Po dostavbě dílny údržby obce bude provedeno propojení. Dále budou na okenní otvory osazeny mříže, výměna vložky zámku ve vratech za bezpečnostní.

Starosta požádal o připomínky, dotazy. Žádné nebyly.
Požádal ZO, aby tuto zprávu vzali na vědomí.

K bodu 13 , 14 a 15 programu.

- diskuze, přijetí návrhu usnesení, závěr jednání

Návrh  na usnesení přednesla paní Vladimíra Vávrová. Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.

Usnesení bylo schváleno všemi 10 přítomnými členy zastupitelstva obce přítomných na jednání. Proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání zastupitelstva obce  a v 19:30   hodin  toto jednání  ukončil.

Mimo členy ZO bylo na jednání přítomno  5 dalších občanů. 


Zapsala :   Milena Vojtková    
	----------------------------

Zdeněk Žurek

starosta obce
	---------------------------

Věra Skrbková

místostarosta
	----------------------------

František Šámal
ověřovatel zápisu
	----------------------------

Martin Románek
ověřovatel zápisu


