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Z á p i s 
z jednání zastupitelstva obce, které se konalo dne  9.srpna 2007 od 18:00 hod. na 
Obecním úřadu ve Valdicích.

Jednání zastupitelstva obce zahájil a řídil starosta.

V úvodu uvedl, že jednání zastupitelstva bylo řádně svoláno zveřejněním oznámení o jeho konání na úřední desce a další vývěsné skříňce. Všichni členové zastupitelstva obdrželi oznámení o jeho konání a všem členům bylo zasláno usnesení z minulého zastupitelstva a  materiály k prostudování, které jsou potřebné pro jednání.
Na jednání bylo v době zahájení jednání přítomno 9 členů zastupitelstva , a proto bylo možné, aby se jednání uskutečnilo. V 18:10 hod. se dostavil desátý člen ZO pan PhDr.Tibor Vojtko PhD., který se zúčastnil projednávání a hlasování všech projednávaných bodů a v 18:15 hod. se dostavil poslední jedenáctý člen ZO, který se zúčastnil projednávání a hlasování od bodu č.3.


Starosta dále uvedl, že zápis z minulého jednání byl ověřen a na obecním úřadě a byl k dispozici k nahlédnutí. Usnesení z jednání bylo zveřejněno na úřední desce a internetových webových stránkách obce. Žádné námitky nabyly proti jeho obsahu podány, proto jej považuje za schválený.

K jednání a schválení předložil následující program jednání  :

Program :
1. Zahájení, schválení programu jednání, volba  návrhové komise, ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele z jednání, kontrola plnění usnesení schváleného obecním zastupitelstvem

2. Plnění rozpočtu k 30.6.2007
3. Přijetí rozpočtových opatření č.2 k rozpočtu roku 2007
4. Různé 

· Způsob dalšího využití pozemků mezi Stavingem a ulici k mostu

· Rozhodnutí o způsobu a rozsahu rekonstrukce mostu přes trať ČD na základě zpracovaného statického posudku

· Rozhodnutí  o realizaci zpomalovacích prahů  v ulici Přátelství dle zpracovaného projektu

· Rozhodnutí o realizaci obnovy pomníku T.G.Masaryka dle výběrového řízení

· Rozhodnutí o realizaci rekonstrukce kulturní místnosti obecního úřadu  dle výběrového řízení

· Seznámení zastupitelstva s rámcovým vzdělávacím programem Základní školy Valdice platného od školního roku 2007 - 2008

· Informace o postupu zpracování územního plánu obce

· Akce realizované obcí do současné doby

· Informace o probíhajících investičních akcích obce 

· Vymezení rozsahu zadání projektu“Staré hasičské zbrojnice“

· Projednání návrhu smlouvy na zřízení přijímače internetu na bytových domech č.p. 51, 52, 87, 102 a 109

· Projednání žádosti Sboru dobrovolných hasičů obce o finanční příspěvek

· Projednání programu obnovy vesnice do roku 2015

· Různé informace

5. Diskuze

6. Návrh na usnesení

7. Závěr

Zapisovatelkou z jednání určil starosta paní Milenu Vojtkovou.

Dále požádal o vznesení připomínek nebo o doplnění předneseného návrhu programu jednání, včetně změny navržené zapisovatelky. Žádné připomínky ani doplnění nebylo předneseno.
O návrhu nechal hlasovat.

S předneseným návrhem souhlasilo všech v tu dobu přítomných 9 členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen.

Do návrhové komise navrhl starosta tyto členy ZO :

1.  paní Vladimíru Vávrovou

2   pana Václava Krause                                   
3.  pana Radka Drobného
Za ověřovatele zápisu navrhl :

1.   pana Martina Románka
2.   pana JUDr.Vladislava Krause
Dále požádal o vznesení připomínek k navrženým nebo o návrh na změnu ve složení komisí. Žádné návrhy nebyly podány.
Starosta nechal o návrhu hlasovat.

Pro všech v tu dobu přítomných 9  členů ZO. Nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl  schválen

K bodu 1. programu.

- Plnění úkolů, které byly uloženy na minulém jednání zastupitelstva obce, které se konalo dne 10. května od 18:00hod. na obecním úřadu ve Valdicích
Starosta uvedl, že všechny úkoly, které vyplývaly z přijatých usnesení byly splněny. Kontrolní výbor zkontroloval plnění usnesení. Z úkolů, které vyplynuly bylo splněno :
Bod 3. - Zastupitelstvo souhlasí s bezúplatným převodem pozemku č.parc.2/4 v ul.Sídliště od Pozemkového fondu ČR do vlastnictví obce a ukládá starostovi obce Zdeňku Žurkovi, předložit Pozemkovému fondu ČR, územnímu pracovišti Jičín, v souladu s § 5 odst.1 zákona č.95/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, žádost o bezúplatný převod zemědělského pozemku č.parc.2/4 o výměře 4.440 m2, ovocný sad v k.ú.Valdice, na obec Valdice. Byla podaná žádost a dne 25.7.2007 bylo Pozemkovým fondem sděleno, žádost byla zaevidovaná.
Bod 4. - Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem komise sociální a zdravotní a byt č.6 (1+1) v bytovém domě č.p.51 přiděluje panu Davidu Skořepovi, Jičínská 111 a byt č.10 (1+1) v bytovém domě č.p.51 paní Petře Odzganové, Sídliště 51. Nájemní smlouvy budou sepsané na dobu určitou v délce1 roku. Byty byly jmenovaným předány a byla sepsaná smlouva na dobu 1 roku.
Bod 6. - Zastupitelstvo obce schvaluje rekonstrukci autobusové zastávky dle předloženého návrhu a ukládá starostovi obce zajistit projektovou dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení. Projektová dokumentace pro územní řízení byly zpracovaná, bylo požádán Stavební úřad MěÚ Jičín o vydání územního rozhodnutí,  v současné době probíhá územní řízení, 7.7. bylo místní šetření.
Bod 7. - Zastupitelstvo obce  souhlasí s dořešením prostranství u pomníků ze světových válek a schvaluje obnovení busty T.G.Masaryka na stávajícím podstavci a ukládá starostovi obce její zajištění. Bylo provedeno výběrové řízení za účelem stanovení nákladů na realizaci díla – viz samostatný bod.
Bod 8. - Zastupitelstvo obce souhlasí s odkupem 50 ks výtisků knihy autorky paní Mgr. Ilony Pluhařové , Valdice, od tiskárny RK TISK-Ing. R.Pekárek, Jičín, ul.Hradecká . Výtisky byly odebrány, z toho bylo 30 knih věnováno předškolákům MŠ, zbývajících 20 knih je zatím k dispozici na obecním  úřadu.
Bod 10 -  Zastupitelstvo obce souhlasí s nabídkou pana Martina Žantovského, Nová Paka na redakční pomoc při vydávání obecního zpravodaje. Pan Žantovský byl osloven, do dnešní doby je zajištěno potvrzení ministerstva kultury ze dne 11.7.2007 na vydávání Valdického zpravodaje.
Bod 11 - Zastupitelstvo obce souhlasí  s uzavření smlouvy o dílo s firmou Regio, projektový ateliér s.r.o. Hradec Králové na zpracování územního plánu obce Vadice za podmínek stanovených v návrhu  smlouvy a cenou plnění 770.000,- Kč + DPH. Nový územní plán zahájen viz samostatný bod
Bod 12 - Zastupitelstvo obce  schvaluje průběh příprav a realizaci plánovaných investičních akcí na rok 2007 popsaných v bodech a - i. Viz samostatný bod
Bod 13 - Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem  na zahájení projektových prací pro akce plánované pro rok 2008 popsané v bodech 1 až 8, jehož záměr a postup bude pravidelně konzultován na pracovních schůzkách zastupitelstva. Viz samostatný bod
 Členy zastupitelstva obce požádal o vyjádření k plnění úkolů, které byly zastupitelstvem uloženy.

Žádné připomínky nebyly vzneseny. O plnění úkolů nechal hlasovat

S předloženou zprávou plnění úkolů minulého usnesení souhlasilo všech v tu dobu přítomných 10 členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.

V usnesení uvést : zastupitelstvo obce schvaluje plnění úkolů, které byly uloženy na jednání zastupitelstva dne 10.5.2007.

K bodu 2. programu.
- plnění rozpočtu k 30.6.2007
Starosta uvedl, že všichni členové zastupitelstva obdrželi písemný materiál o plnění rozpočtu k 30.6.2007  a materiál si mohli podrobně prostudovat .


Starosta dále k plnění rozpočtu uvedl, že ve schváleném rozpočtu na rok 2007 byly příjmy a výdaje vyrovnané ve výši 15.089.900,- Kč. K 30.6.2007 skutečné příjmy 7.503.817,32,- Kč (plnění na 49,73%). K témuž datu skutečné výdaje 6.210.053,74,- Kč (plnění na 41,16%). Rozdíl + 1.293.763,58,- Kč. Dle těchto kazatelů je zřejmé postupné plynulé plnění rozpočtu dle předpokladu-návrhu.
Starosta požádal o dotazy, připomínky. Žádné dotazy ani připomínky nebyly podány.

Starosta nechal hlasovat o tomto znění návrhu do usnesení jednání. S předloženým návrhem plnění rozpočtu k 30.6.207 souhlasilo všech 10 v tu dobu přítomných členů ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování, návrh byl schválen.

Zastupitelstvo obce schvaluje plnění rozpočtu obce k 30.6.2007.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v usnesení  z jednání bylo uvedeno, že zastupitelstvo obce schvaluje plnění rozpočtu obce k 30.6.2007. Zpráva o plnění rozpočtu je připojena k tomuto zápisu.

K bodu 3. programu.
- Přijetí rozpočtových opatření č.2 k rozpočtu roku 2007
Starosta uvedl, že členové zastupitelstva obdrželi návrh na rozpočtová opatření před jednáním. V tomto návrhu dochází k převodu finančních částek mezi jednotlivými položkami a paragrafy. Příjmy a výdaje rozpočtu jako celek zůstávají zachovány. Požádal členy ZO, aby se k navrženým rozpočtovým opatřením vyjádřili. Žádné připomínky ani návrhy nebyly podány.

Starosta nechal hlasovat o tomto znění : zastupitelstvo obce schvaluje předložená rozpočtová opatření č.2  k 31.7.2007.

S předneseným návrhem souhlasilo všech v tu dobu již  přítomných 11 zastupitelů obce, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl schválen, starosta požádal návrhovou komisí, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení.

K bodu 4. programu.
Různé, diskuze
- Způsob dalšího využití pozemků mezi Stavingem a ulici k mostu

Starosta informoval ZO o tom, že firma Stavoka s.r.o. Kosice, závod Jičín dne 11.6.2007 předala obci hotové dílo – kanalizaci, která byla oproti smlouvě o dílo rozšířena o 35 m kanalizačního řádu v ulici směrem k mostu. Důvodem rozšíření bylo umožnění napojení pozemku obce č.parc. 80/3 (školní zahrady) a dalších přilehlých pozemků.  Dále dle dohody bylo současně do výkopu uloženo vodovodní potrubí, které na základě dalších povolení bude propojeno s vodovodním řádem v ulici Jičínská a v ulici k mostu. Nevýhodou je současný stav eternitového potrubí v ulici k mostu. Bylo jednáno s VOS, a.s. Jičín, zatím tato výměna není v plánu. Cena díla stanovená nejnižší nabídkou na základě smlouvy 425.488,- Kč byla rozšířena o prodloužení kanalizačního řádu o 79.694,- Kč a položení vodovodního potrubí s rozšířením výkopu za částku 48.587,- Kč (vše bez DPH. Celkem s DPH 152.654,- Kč. Započetí prací bylo 05/2007, předání stavby téhož měsíce . Bylo požádáno o kolaudaci a to MěÚ Jičín-odbor životního prostředí, zatím kolaudace neproběhla.
V současné době je zpracován projekt dořešení osvětlení ulice k mostu a současně s touto akcí by byly připojeny případné stavební  pozemky i na elektro, čímž by byly pozemky připraveny pro budoucí výstavbu rodinných domů.
Starosta dále přednesl, že ZO byli o problematice včas informování a na dnešním zastupitelstvu by bylo vhodné rozhodnout, jak s pozemky č.parc. 80/1, 82/19, 82/20 a 84/11 naložit, zda nabídnou k prodeji, případně ponechat pozemky pro vlastní potřebu a v tomto případě jak využít.

Starosta požádal o připomínky,dotazy..
- pan František Šámal – vyčlenit prostor nad Stavingem na sběrný dvůr obce. Dále sdělil, že jsme měli koupit rodinný dům po panu Jírovi, že bylo chybou ZO, že prodej nevyšel.
- pan Jan Satrapa – pozemky neprodávat, využít pro stavbu sportovního charakteru, případně dům pro seniory

- Starosta upozornil ZO, že tyto stavby v dané lokalitě nejsou v územním plánu přípustné, jedině po zpracování nového územního plánu a jeho odsouhlasení, dále řekl, že sousední nemovitost vedle Obecního úřadu a ZŠ ve vlastnictví pana Roberta Žáka se bude pravděpodobně prodávat dle sdělení vlastníka a obec by byla vážným uchazečem o koupi, kde by bylo možno řešit požadavky obce na skladové prostory, sběrný dvůr apod. Sportovní zařízení doporučuje řešit na obecních pozemcích za fotbalovým hřištěm
- pan Tibor Vojtko –kanalizace byla budovaná pro výstavbu rodinných domů

- pan Miloslav Bret ponechat spodní pozemek č.parc.84/11 za dílnou Stavingu pro potřeby obce a zbytek prodat

- pan Radek Drobný – prodat dva horní pozemky

- starosta vysvětlil postup prodeje, geometrické plány, odhad, zveřejnění záměru pozemky obce prodat atd. Dále řekl, že zastupitelstvo pravděpodobně není schopno na dnešním jednání definitivně rozhodnou o dalším využití pozemků v dané lokalitě a tento bod po důkladném zvážení by bylo vhodné dořešit na příštím jednání ZO. O tomto návrhu nechal hlasovat.
S předneseným návrhem souhlasilo všech 11 přítomných zastupitelů obce, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta uvedl, aby v usnesení bylo uvedeno, že zastupitelstvo obce nerozhodlo o dalším využití pozemků č.parc. 80/1, 82/19, 82/20 a 84/11 v k.ú.Valdice v prostoru mezi firmou Staving s.r.o. a silnici k mostu. Tento bod bude dořešen na příštím jednání zastupitelstva obce.
- Rozhodnutí o způsobu a rozsahu rekonstrukce mostu přes trať ČD na základě statického 

posudku

Starosta informoval ZO o tom, že bylo zpracováno statické posouzení mostu přes trať ČD zpracované Ing. Václavem Stupeckým, které každý zastupitel obdržel. Dále uvedl, že v posudku jsou i návrhy variant na jeho rekonstrukci. Nutno zvážit, pro jaké využití v budoucnu obec s mostem počítá a na toto dopravní vytížení rekonstrukci směrovat. Nutno však zpracovat projektovou dokumentaci, zajistit stavení povolení a připravit finance, případně se pokusit o nějakou dotaci. Bez projektové dokumentace to však není možné.
Starosta požádal o připomínky, dotazy, náměty..
- starosta ,vysvětlil, co obnáší projektová dokumentace, nutno zpracovat i výkazy výměr, položkový rozpočet, zajistit potřebná vyjádření atd. V případě, že se uskuteční rekonstrukce, most dimenzovat na nosnost min.3,5 tun, tak, aby bylo možno most využívat jako doposud. V případě požadavku na zvýšení nosnosti nutno konzultovat se statikem v průběhu projektování a podrobného průzkumu ocelové konstrukce. Starosta doporučil řešit rekonstrukci mostu v rozsahu snést celou mostovku, konstrukci oprýskat, opatřit kvalitním nátěrovým systémem, položit trapézové plechy a spřažením příčníků s armovanou deskou metodou Hilti vytvořit únosnou konstrukci.
- další připomínky ze strany ZO nebyly
Starosta nechal o tomto předneseném návrhu hlasovat. S předneseným návrhem souhlasilo všech 11 přítomných zastupitelů obce, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta uvedl, aby v usnesení bylo uvedeno, že zastupitelstvo obce souhlasí s rekonstrukci mostu a pověřuje starostu obce, aby zajistit projektovou dokumentaci, ze které bude zřejmý rozsah a předpokládané náklady stavby.

-Rozhodnutí  o realizaci zpomalovacích prahů  v ulici Přátelství dle zpracovaného projektu

Starosta informoval zastupitele o tom že projekční kancelář Projektservis zpracovala projektovou dokumentaci, je připravena k realizaci. Jsou navrženy tři zpomalovací gumoplastové prahy, které se přišroubují k povrchu vozovky. Jsou konstruovány na rychlost přejezdu 20 km/hod.  Náklady stanovené projektem jsou cca 80.000,- Kč. Zastupitele si na dnešní jednání měli připravit návrhy, připomínky a má se rozhodnou o tom, zda prahy instalovat, nebo ponechat provoz v ulici v původním stavu. 
Starosta požádal o připomínky, dotazy, náměty.
Žádné připomínky nebyly vzneseny. Starosta nechal hlasovat o realizaci zpomalovacích prahů tak, jak je řešeno v projektové dokumentaci. Souhlasilo  všech 11 přítomných ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta uvedl, aby v usnesení bylo uvedeno, že zastupitelstvo obce souhlasí s instalaci zpomalovacích prahů tak, jak je řešeno v projektové dokumentaci. Starostovi obce ZO ukládá, aby zajistit jejich realizaci.

- Rozhodnutí o realizaci opravy pomníku T.G.Masaryka dle výběrového řízení

Starosta uvedl, že na minulém zastupitelstvu obce konaném dne 10.5.2007 bylo rozhodnuto o tom, že bude obnovena bysta T.G.Masaryk, která historicky byla umístěna u pomníků ze světových válek. Bylo provedeno výběrové řízení ,byli osloveni tři sochaři :

Cenová nabídka:

	FIRMA
	CELKOVÁ CENA S DPH

	Pavel Šimčík-Sedličky Jičín
	170.000,- Kč + 30.000 – 35.000,- opracování podstavce, v případě sehnání modelu cena nižší – není definováno

	Leoš Valehrach ,Erbenova 1236 Hořice
	113.500,- Kč v případě výroby hliněného modelu
71.700,- Kč v případě zapůjčení modelu

	Kerel
	Byl osloven, nevyjádřil se


Starosta požádal o připomínky, dotazy, náměty
- pan Jan Satrapa osvětlení pomníku po celou noc, zvážit osvětlení obce rovněž po celou noc

- pan Radek Drobný instalovat úsporná osvětlovací tělesa

- starosta vysvětlil postup provádění bysty, uzavřít s vítězným kandidátem smlouvu o dílu, po zpracování bysty při vhodném termínu a vhodném programu bystu odhalit. Doporučuje oslovit sochaře pana Leoše Valehracha z Hořic a použít variantu při zapůjčení modelu.
Starosta nechal o předneseném návrhu hlasovat.   Pro 10 přítomných ZO, proti 1 (JUDr. Vladislav Kraus), nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl přijat.

Starosta uvedl, aby znění zastupitelstvo obce  souhlasí s dořešením prostranství u pomníků ze světových válek a schvaluje obnovení busty T.G.Masaryka na stávajícím podstavci a ukládá starostovi obce její zajištění  u sochaře Leoše Valehracha, Hořice kopii bysty T.G.Masaryka v rozsahu jeho nabídky při variantě zapůjčení modelu  bylo uvedeno v návrhu na usnesení z jednání zastupitelstva.

- Seznámení zastupitelstva s rámcovým vzdělávacím programem Základní školy Valdice platného od školního roku 2007 - 2008

Seznámení se s novým rámcovým vzdělávacím programem Základní školy, který bude platný pro školní rok 2007-2008 přednesla ředitelka Mgr. Dana Němcová a ředitelka MŠ Věra Skrbková. Dílčí dotazy k ředitelce ZŠ vznesl pan Tibor Vojtko a rovněž navrhl, aby školská rada měla více členů a scházela se dle potřeb ŠR.. Starosta požádal ZO, aby přednesené zprávy vzali na vědomí.
- Rozhodnutí o realizaci rekonstrukce kulturní místnosti obecního úřadu  dle výběrového řízení


Starosta informoval zastupitele o tom, že na minulém zastupitelstvu bylo odsouhlaseno rekonstruovat kulturní místnost. Byl zpracován projekt Arch.Josefem Klimešem, Turnov do stavu prováděcí dokumentace. Na jejím základě proběhlo výběrové řízení. Byly osloveny tři firmy :
Cenová nabídka ceny nábytku:

	FIRMA
	CELKOVÁ CENA S DPH

	Oto Flamberk – truhlářství Příšovice 116,  463 46Příšovice


	 444.262,- Kč    Cena nábytku bez dveří vstupních a židli

	ČKB TRASTAP. S.r.o., Brodecká 607
468 23 Železný Brod
	546.507,- Kč    Cena nábytku bez dveří vstupních a židli

	Kůrana v.o.s. Sedliště 37, 507 23 Libáň
	260.336,- Kč    Cena nábytku bez dveří vstupních a židli


Pro porovnání ceny byly z nabídek vytaženy stejné prvky nábytku. Vítězná firma Kůrana v.o.s. s rozdílem ceny od nejvyšší 286.171,- Kč. 
Starosta uvedl, že ZO byli seznámení se záměrem na minulém zasedání, nyní při známých cenách je nutno rozhodnou, jestli se akce uskuteční, nebo se provedou pouze nezbytné stavební úpravy + vymalování. V případě realizace bude stávající nábytek částečně přemístěn do přízemí a bude vybavena současná šatna hasičů obce po drobných stavebních úpravách. Zbytek nábytku bude využít po dostavbě – rekonstrukci staré hasičské zbrojnice do klubovny hasičů.

Starosta požádal o připomínky, dotazy, náměty.
- pan JUDr.Vladisla Kraus-nemůže se vyjádři, neviděl zpracovaný projekt

- pan Radek Drobný rozhodnout se na příštím jednání ZO

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat ve znění, že zastupitelstvo obce nerozhodlo o rozsahu rekonstrukce kulturní místnosti obecního úřadu Valdice. Tento bod bude dořešen na příštím zasedání zastupitelstva obce. Zastupitelé obce budou seznámení se zpracovaným projektem.

Pro všech 11 přítomných ZO, proti nebyl nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování. Návrh byl přijat.

Starosta požádal návrhovou komisi,, aby toto znění bylo uvedeno v návrhu na usnesení. 

- Informace o postupu zpracování územního plánu obce

Starosta informoval ZO o postupu zpracování nového územního plánu obce. Firmě Regio, s.r.o. Hradec Králové byly poskytnuty veškeré informace a podklady, které požadovala. Dne 56.8.2007 byla ukončena první etapa územního plánu a to průzkumy a rozbory. Jedná se o zmapování stávajícího současného stavu.
V další fázi proběhne návrh zadání územního plánu, zabezpečí se jeho veřejné projednání včetně jeho vystavení k veřejnému nahlédnutí. Potom se zkoordinují uplatněné požadavky a podněty a s obcí se upraví návrh zadání , který se předloží ke schválení zastupitelstvu obce a zajistí se zpracování další fáze územního plánu – koncept řešení.

Starosta požádal o připomínky, žádné nebyly.
Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce bere na vědomí průběh postupu zpracovávání nového územního plánu obce Valdice.
- Akce realizované obcí do současné doby

1. Kompletní rekonstrukce bytu č.20 v bytovém domě č.p. 52 – celkové náklady 217.439,50 Kč
2. Kompletní rekonstrukce bytu č.11 v bytovém domě č.p.87 – celkové náklady 189.026,50 Kč

3. Kanalizace v prostora mezi Stavingem a cestou k mostu + položení vodovodního potrubí – celkové náklady  578.142,-Kč

4. Výměna oken v kuchyni Mateřské školy – celkové náklady 112.550,- Kč

5. Výměna 12 ks oken v Základní škole – celkové náklady 277.746,- Kč
6. Výměna komínů v bytovém domě č.p.51 a rekonstrukce komínu v bytové domě č.p. 52 – celkové náklady 449.723,- Kč

7. Rozšíření zpevněné plochy u kontejnerů v ul.Severní  -celkové náklady 26.056,-Kč

8. Rekonstrukce pískovišť – sedáků v Mateřské škole – celkové náklady 68.393,- Kč

Starosta požádal o připomínky, žádné nebyly.
Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce bere na vědomí již zrealizované akce  obce Valdice.

- Informace o probíhajících investičních akcích obce 

a)  Výstavba skladu údržby obce 
Stavbu zajišťuje firma Ryšavý Valdice, v současné době je hrubá stavba s osazenýma vazníkama. Cena díla celkem 1.497.069,- Kč, proplacená první faktura ve výši 454.079,85 Kč za práce v měsíci červnu. Termín ukončení dle smlouvy o dílo nejpozději do 2.10.207. Vzhledem ke změně přístřešku na kovový odpad a vícepracem bude termín dokončení úměrně prodloužen. Předpoklad o 1 týden.
b)  Dětské dopravní hřiště v areálu Mateřské školy
Stavbu zajišťuje firma Sport technik bohemia, Sokolovská 40, Praha 8. Firma byla vybraný na doporučení MěÚ Jičín – odboru investičního po výběrovém řízení, které provádělo město na své akci.
První nabídka firmy byla 386.155,- Kč (včetně DPH) na plochu hřiště 130,0 m2. Vzhledem k chybné výměře plochy, která ve skutečnosti je 250,0 m2 byly nabídková cena upravena na konečnou částku 655.928,- Kč.(včetně DPH). Jedná se rekonstrukci stávající živičné plochy s konečnou úpravou umělého povrchu EPDM. Plocha bude odvodněna. V současné době chybí dodělat umělý povrch.
c)  Rekonstrukce chodníků v areálu Mateřské školy
Bylo provedeno výběrové řízení, osloveny dvě stavební firmy a to OBIS spol.s r.o. Nová Paka a firma Staving s.r.o. Valdice.  Firma OBIS spol.s r.o. Nová Paka se pro vytíženost omluvila a z výběrového řízení odstoupila.
Stavbu zajišťuje firma Staving s.r.o. Jičínská 66, Valdice za nabídkovou cenu 406.166,- Kč. S firmou byla sepsaná smlouva o dílo, práce jsou realizovány v odstávce MŠ, v současné době jsou práce min. ze 2/3 hotové, dodělává se chodník u hlavního vstupu. Práce budou ukončené do 17. srpna.

Starosta ZO připomněl, že na minulém zastupitelstvu bylo odsouhlaseno realizovat rekonstrukci chodníku a dopravní hřiště v Mateřské škole jako celek. Nyní jsou známé konkrétní náklady a to celkem 1.062.094,-Kč + vícenáklady cca 50.000,- Kč. 

Starosta požádal zastupitele obce o připomínky k uvedeným nákladům, žádné nebyly.
Nechal hlasovat o průběhu rekonstrukce a náklady s tím spojené .Pro všech 11 přítomných zastupitelů obce,  proti nebyl nikdo a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO berou na vědomí a souhlasí s průběhem realizace Rekonstrukce chodníku a dopravního dětského hřiště a s náklady s tím spojené v areálu mateřské školy.
d)  Dětské hřiště „Rudolf“ v areálu Mateřské školy
Vzhledem k tomu, že při realizaci posedu pískovišť byly odstraněny všechny skluzavky, v současné době nesplňovaly bezpečnost provoz, bylo doporučeno v rámci probíhajících úprav areálu vybudovat nové hříště, jehož dodávku bude zajišťovat firma PROLEMAX s.r.o. Sokolovská 110, Plzeň. Jedná se o hřiště obsahující dva vstupy po schodišti strmém,šikmém, prolézačku, skluzavku, dvě houpačky… Hřiště – zařízení je plastové,probarvené v kombinaci s dřevěnou konstrukcí. Nabídková cena dodávky a montáže je 249.168,- Kč (včetně DPH) Obec zajistí odstranění ornice v tl.300 mm v dopadové bezpečností ploše a po osazení zařízení zavezení pískem, kačírkem  s obrubou z betonových záhonových obrubníků.apod. Celkové náklady se budou pohybovat cca 290.000,- Kč.
Starosta dále řekl, že tato investice je neplánovaná, ale je vhodné na dovybavení areálu a dobrou reprezentaci MŠ. Získaná ornice bude rozprostřena podél nových chodníků. Proto tuto investici  doporučuje a požádal ZO o vyjádření, připomínky. Źádné připomínka proti tomuto návrhu nebyly vzneseny.
Starosta nechal hlasovat, aby akce Hřiště Rudolf v celkových nákladech 290.000,- byla realizovaná současně s probíhajícími akcemi.

Pro všech 11 přítomných zastupitelů obce, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.
Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce bere na vědomí a  souhlasí s přednesenou zprávou postupu zahájených investičních akcí a realizace rekonstrukce areálu Mateřské školy, a souhlasí s vybudováním dětského hřiště „Rudolf“  od firmy Prolemax s.r.o. Plzeň v celkových nákladech 290.000,- Kč v areálu Mateřské školy a ukládá  starostovi obce zajistit její realizaci.
e)  Odstranění klimatizačních jednotek v budově Mateřské školy
Vzhledem k požadavku MŠ byly firmou ZITOS František Šorm, Jičín demontovány nefunkční klimatizační jednotky v počtu 8 kusů, zednické začištění provedl Jaromír Drahoňovský, Valdice.
f)  Oprava fasády štítu objektu č.p.28 u Obecního úřadu
Na základě cenové nabídky ve výši 34.000,- Kč byla oprava zadaná firmě Jaromír Drahoňovský, Valdice. Jedná se o osekání omítky štítu. Oplechování atiku a nová omítka štuková s fasádní barvou. Zahájení 7.8.2007.

- Vymezení rozsahu zadání projektu“Staré hasičské zbrojnice“

Starosta seznámil zastupitele obce o nutnosti rozhodnout, jakým způsobem rekonstruovat objekt staré hasičské zbrojnice. Do dnešního jednání ZO si měli ujasnit budoucí využití objektu a to, zda rekonstruovat stávající objekt, či objekt demoličně odstranit a na místě původního postavit objet nový.
Starosta navrhl po předchozích jednáních s projektanty objekt demoličně odstranit a postavit objekt nový. Výhodou tohoto kroku by bylo, že se nemusí dispozice přizpůsobovat stávajícímu stavu a nemusely by se respektovat současné statické problémy objektu. Nová výstavba by byla jednodušší. Využití objektu doporučil stejné, jak byla zpracovaná první studie. Tzn. přízemí knihovna s denní místnosti pro občany – internet, posezení, televize…, podkroví klubovna .
Starosta požádal o připomínky.
- pan Tibor Vojtko – definovat využití objektu, zpracovat studie

- pan František Šámal sdělil, že ve výborové schůzi hasičů bylo doporučeno objekt demoličně odstranit a postavit objekt nový

- Starosta se přiklonil rovněž k demolici, dále uvedl, že je nutno zajistit  projektovou dokumentaci k odstranění objektu, a dále zajisti alespoň dvě architektonické studie s definováním využití jak je výše uvedené. Jestliže obec uvažuje s výstavbou v příštím roce, je nutné již teď zajistit  potřebné projekty. Současně při této příležitosti, kdy se projednává objekt bývalé hasičské zbrojnice poděkoval hasičům za zalévání zeleně
O tomto znění návrhu že ZO schvaluje postup přípravných projektových prací na obnově objektu č.p.85 „Staré hasičské zbrojnice“ v ul. Jičínská nechal starosta hlasovat. Na stávající objekt bude zajištěno povolení k jeho odstranění, jehož termín realizace bude projednán zastupitelstvem obce. Dále. Že budou zpracované dvě architektonické studie nového objektu s využitím pro potřeby obce. Vybraná varianta bude zadaná ke zpracování projektu pro stavební povolení.
Pro bylo všech 11 přítomných ZO na jednání, proti nebyl nikdo, nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce schvaluje výše uvedeno citaci bodu a dále že ukládá starostovi obce zajisti projekt k odstranění stavby a dvě architektonické studie.
- Projednání návrhu smlouvy na zřízení přijímače internetu na byt.domech 51, 52, 87, 102 a 109

Starosta seznámil ZO se smlouvou pana Miroslava Janečka, Sídliště 52, Valdice o poskytování služeb – umístění přijímacího zařízení a kabelových rozvodů služeb k připojení internetu. Umístění by se týkalo bytových domů č.p.51, 52, 87, 102 a 109. K tomuto návrhu smlouvy dodal, že smlouva není úplná a přesná, byla konzultovaná s Ing.Michajlovem, který instalaci přijímačů na bytových domech nedoporučuje k již tak přehuštěnému etéru – rušení televizních příjmu, neperspektivnost do budoucna. Spíše doporučil připojení na pevnou linku více účastníků najednou. Návrh smlouvy dále neuvádí, kde budou přijímače na objektech kotveny, zda budou připojené na el.energii, formu nájmu atd.
Starosta požádal o připomínky, žádné nebyly. Nechal hlasovat o návrhu nesouhlasit s uzavřením smlouvy.
Pro bylo všech 11 přítomných ZO na jednání, pro nebyl nikdo a  nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce nesouhlasí s uzavřením smlouvy mezi panem Miroslavem Janečkem, Sídliště 52, Valdice a Obcí Valdice o umístění přijímačů internetu na objektech obce.
- Projednání žádosti Sboru dobrovolných hasičů obce o finanční příspěvek

Starosta seznámil ZO s žádosti Sboru dobrovolných hasičů o poskytnutí finančního příspěvku na částečnou úhradu výdajů vzniklých při pořádání hasičské zábavy v souvislosti s návštěvou rakouských hasičů. Celá akce návštěvy rakouských kolegů byla spojena s VIII. Ročníkem memoriálu Františka Pokorného, s ukázkami sportovního požárního útoku a útoku CTIF a probíhala po dobu několika dnů od 13.7. do16.7. 2007.  Letní hasičská zábava  byla pořádána pod záštitou starosty obce.

Žádost o příspěvek se týká částky 10.150,- Kč.  Z toho ubytování rakouských hasičů 2.310,-Kč a uhrazení hudby Václava Fajty – Kantilény z Lomnice nad Popelkou částkou 7.840,- Kč.
Starosta dále dodal, že celá akce byla pro organizátory náročná, reprezentovala obec a proto doporučuje žádosti vyhovět.
Starosta požádal o připomínky.
- JUDr.Vladislav Kraus kolik zaplatil okres Jičín, nesouhlasí

- starosta uvedl, že akce reprezentovala obec, jako jeden z mála dobrovolných spolků obce plní úkoly zadané obcí, např.uvedl zalévání zeleně v osobním volnu jednotlivých členů 
Pro bylo 10 přítomných ZO na jednání, proti 1 ( JUDr.Vladislav Kraus), , nikdo se nezdržel hlasování. Žádosti bylo vyhověno.
Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce souhlasí s uhrazením finančního příspěvku ve výši 10.150,-Kč Sboru dobrovolných hasičů obce Valdice na výdaje vzniklé při pořádání letní hasičské zábavy .
- Projednání „Programu obnovy venkova“ obce Valdice do roku 2015

S doslovným textem  „Programu obnovy venkova“ obce Valdice do roku 2015 seznámila přítomné zastupitelé paní Věra Skrbková.

Starosta požádal o připomínky, dotazy, náměty.

- starosta uvedl, že tento program obnovy vesnice do roku 2015 je výhledový plán rozvoje vesnice a jsou v něm vyčleněny hlavní investiční akce na období do roku 2015. Toto bude doplňováno dle potřeb rozvíjející se obce. 
Žádné připomínky nebyly vzneseny. Starosta nechal hlasovat o zpracovaném „Programu obnovy venkova“ obce Valdice tak, jak bylo přečteno. Souhlasilo  všech 11 přítomných ZO, nikdo nebyl proti a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta uvedl, aby v usnesení bylo uvedeno, že zastupitelstvo obce souhlasí s předneseným „Programem obnovy venkova“ obce Valdice do roku 2015.

- Projednání žádosti Měú Jičín – oddělení správy majetku města o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě

Starosta seznámil ZO s žádosti MěÚ Jičín o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o prodeji 84 m2 pozemku č.parc.133/2 PK v katastrálním území Valdice. Tento bod byl do programu jednání vsunut dodatečně na základě tel.hovoru s Ing.Karasovou – pracovnici oddělení majetku města Jičína.
Starosta informoval zastupitele, z jakých důvodů. Na základě změny územního plánu č.3 obce Valdice, která se týká trasy přeložky silnice II/286, bude procházet tato silnice části východní části území obce Valdice dojde k záboru 84 m 2 orné půdy ve vlastnictví v současné době ČR – s právem hospodaření Místním národním výborem Valdice. Z těchto důvodů v současné době na základě žádosti obce Valdice Katastrální úřad provádí přepis vlastnického práva na Obec Valdice. Prodej části  tohoto pozemku bude provede za cenu stavebního pozemku.
Starosta požádal o připomínky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě. Žádné nebyly vzneseny.
Starosta o žádosti nechal hlasovat, pro bylo všech 11 přítomných ZO na jednání, proti nebyl nikdo, nikdo se nezdržel hlasování. Žádosti bylo vyhověno.
Starosta uvedl, aby návrhová komise v návrhu na usnesení uvedla, že zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí mezi městem Jičín a obci Valdice o prodeji 84 m2 pozemku č.parc.133/2 PK pro vybudování přeložky silnice II/286.

- Uvolnění finančních prostředků na vánoční výzdobu obce
Starosta požádal ZO o názor na lepší vánoční výzdobu středu obce – náměstí Míru, vzhledem k dostatečnému časovému zajištění je nutno rozhodnout už nyní. Současný stav žárovkové výzdoby smrku by mohl být vylepšen, při rozsvícení stromu v roce 2006 byla účastna poměrně velká účast obyvatel. Dle případného odsouhlasení částky bude již nyní oslovena firma k její realizaci.

Starosta požádal o připomínky k uvolnění finančních prostředků a v jaké výši. Starosta uvedl, že vzhledem k záměru by bylo vhodné uvolnit částku do 150.000,- Kč. 
Starosta požádal o připomínky. Žádné nebyly,

Starosta nechal hlasovat o návrhu uvolnit finanční prostředky na vánoční výzdobu obce do výše 150.000,- Kč. Pro bylo 10 přítomných zastupitelů obce, proti 1 (JUDr. Vladislav Kraus) a nikdo se nezdržel hlasování.

Starosta požádal návrhovou komisi, aby v návrhu na usnesení bylo uvedeno, že ZO souhlasí s uvolněním finančních prostředků na vánoční výzdobu obce ve výši 150.000,- Kč
- Různé informace

Valná hromada Vodohospodářské a obchodní společnosti.a.s.Jičín
Proběhla 15.června, bylo projednáno hospodaření společnosti, pro obec tato valná hromada nemá význam. Je pouze informativní, bez možnosti ovlivnit výsledek hlasování. 
Dílčí audit hospodaření obce za rok 2007
Dle zaslaného harmonogramu bude  na obecním úřadě  v termínu 27.11 a 28.11.2007 provedeno dílčí přezkoumání ÚSC a DSO a konečné přezkoumání 5.5. až 12.5.2008. Auditor Jaroslav Meliš, Krajský úřad KHK.
Ozvučení, repro, zesilovač ,mikrofony, mix pult
Obec zakoupila od firmy PROFICONNECT s.r.o. Jičín výše uvedené ozvučení za částku 26.001,-Kč. Bude sloužit pro ozvučení při akcích pořádaných obcí, ZŠ, MŠ a dobrovolnými organizacemi. Toto ozvučení bude doplněno o přehrávač a kufr, ve kterém bude celý komplet propojen a nošen jako celek.
Sekačka

Obec zakoupila novou motorovou sekačku typu HONDA.

Postup záměru prodat objekt č.p.102 a 187 s přilehlými pozemky
Je ukončeno prohlášení vlastníka nemovitosti na rozdělení na byty, 7.8.2007 byla na stavební úřad MěÚ Jičín podaná žádost na dělení pozemku na základě nového geometrického plánu. V současné době v objektu probíhá rekonstrukce kanalizace (dle prohlídky kamerovým systémem byla poškozena, prosakovala do zdiva. Rekonstrukci provádí firma Bark Nová Paka
Humanitární sbírka
Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s obecním úřadem Valdice uspořádala humanitární sbírku ošacení, která bude probíhat ve dnech 1.10. až 5.10. 2007 v prostorách dvora Základní školy. Doba odběru bude stanovena na letáčku.
Připomínky k některým bodům :

- JUDr.Vladislav Kraus upozornil oba výbory- kontrolní a finančního na  pravidelnost schůzí, zápisy z projednávaných bodů
- Radek Drobný – dětský den pořádaný agenturou neměl úspěch, s organizací byla nespokojenost, lépe pořádat jako v minulosti

- ředitelka ZŠ – dát dohromady školní zahradu ,vyřešit sociální domek ,dořešit kanalizaci, vodu
K bodu 6 a 7 programu.

- přijetí návrhu usnesení, závěr jednání

Návrh  usnesení přednesla paní Vladimíra Vávrová. Starosta požádal o vznesení připomínek k přednesenému návrhu usnesení, případně změnu usnesení. Žádné návrhy nebyly podány. Starosta nechal o usnesení hlasovat.


Usnesení bylo schváleno 10 přítomnými členy zastupitelstva obce přítomných na jednání. Nikdo nebyl proti, jeden  se nezdržel hlasování (JUDr.Vladislav Kraus).

 Starosta poděkoval všem přítomným za účast na jednání zastupitelstva obce  a ve 20:50   hodin  toto

Starosta nechal o znění návrhu na usnesení hlasovat.
Mimo členy ZO byli na jednání přítomni čtyři občané. 

Zapsala :   Milena Vojtková                                                  
Ověřovatelé zápisu :
                        --------------------------------        -----------------------------------
                                                                JUDr.Vladislav Kraus                      Martin Románek
